
Výpredajový cenník platní
Výpredaj skladových zásob betónových platní rôznych vzorov: 

1.trieda, 2.trieda, 3.trieda. 



CENNÍK: 

VZOR BOB – 50x199cm

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

13,80 €
7,00 €
4,00 €

26,50 €
9,00 €
6,00 €

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

17,20 €
7,00 €
4,00 €

28,40 €
9,00 €
6,00 €

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BMOD – 33x250cm

VZOR BOK – 40x200cm

19,90 €
7,00 €
4,00 €

31,20 €
9,00 €
6,00 €



VZOR BOX – 40x200cm

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOT – 33x200cm

VZOR BOP – 40x210cm

Platne s jednostranným vzorom aj v rozmere 40x193 

Platne s jednostranným vzorom aj v rozmere 40x199cm 

16,70 €
7,00 €
4,00 €

25,80 €
9,00 €
6,00 €

16,70 €
7,00 €
4,00 €

26,80 €
9,00 €
6,00 €

22,80 €
7,00 €
4,00 €

29,80 €
9,00 €
6,00 €



VZOR BM – 25x250cm

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOH – 50x200cm

VZOR BOS – 50x200cm

18,90 €
7,00 €
4,00 €

25,80 €
9,00 €
6,00 €

20,80 €
7,00 €
4,00 €

34,70 €
9,00 €
6,00 €

13,90 €
7,00 €
4,00 €

28,80 €
9,00 €
6,00 €



VZOR BON – 50x200cm

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOY – 50x200cm

VZOR BOW – 50x200cm

13,80 €
7,00 €
4,00 €

13,80 €
7,00 €
4,00 €

13,80 €
7,00 €
4,00 €



VZOR BOA – 50x200cm

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOZ – 50x200cm

VZOR BOV – 50x200cm

13,80 €
7,00 €
4,00 €

13,80 €
7,00 €
4,00 €

13,80 €
7,00 €
4,00 €



VZOR BOST – 37x207cm

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOR – 37x201cm

VZOR BOS – 40x200cm

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne aj v rozmeroch 37x195cm a 37x198cm

28,00 €
9,00 €
6,00 €

28,80 €
9,00 €
6,00 €

24,00 €
8,00 €
5,00 €

29,40 €
9,00 €
6,00 €



Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOS – 25x200cm

28,80 €
7,00 €
5,00 €

Platne s jednostranným vzorom: 

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOS – OBLÚK – 60x200cm

29,30 €
9,00 €
7,00 €

30,00 €
12,00 €

9,00 €

Platne s obojstranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOS – OBLÚK – 25x200cm

32,70 €
8,00 €
6,00 €

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

12,90 €
5,00 €
3,00 €



VZOR BOS EKO – 40x198,5 cm

Platne s jednostranným vzorom 
a otlačkom tehly z druhej strany: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s jednostranným vzorom: 

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

VZOR BOH - 25x200cm

17,23 €
8,00 €
6,00 €

24,90 €
11,00 €

8,00 €

15,40 €
7,00 €
5,00 €

23,22 €
9,00 €
6,00 €

Platne s jednostranným vzorom 
a otlačkom tehly z druhej strany: 

VZOR BOS EKO – OBLÚK  
60x200cm

1. trieda:
2. trieda: 
3. trieda:  

Platne s obojstranným vzorom: 

Cenník je platný do vypredania skladových zásob.



VÝPREDAJ:  1. trieda + platne s estetickou vadou

Do tejto kategórie patrí nasledovný tovar: 

- tovar, ktorého máme skladom veľa kusov 

- tovar bez funkčného poškodenia s estetickou vadou:

- rôzna farebnosť, 

- fľaky

- špinavé platne 

- jemne poškodený vzor

Toto všetko vyrieši vysokotlakový čistič (vapka), alebo len zjednocujúci náter. 

Stále vhodné na stavbu oplotenia, vyvýšených záhonov...

Takto môže vyzerať oplotenie aj z výpredaja: 



Fotografie materiálov – možné farebné odchýlky: 



2.trieda
- jemné praskliny
- poškodený roh platne
- vyššia pórovitosť (tzv. bublinky) 
- špinavé platne – staršieho dáta

Stále vhodné na stavbu oplotenia – orezaním poškodených častí, prípadne zapucovaním a 
náterom. Vhodné aj na tvorbu kvetináčov, vyvýšené záhony... Možnosť použiť ako podhrabové 
dosky (zem z oboch strán). 

Takto môžu vyzerať platne 2. triedy po úprave: 



Detail poškodení 2. triedy: 



3. trieda

– výraznejšie poškodenie na viacerých častiach – zničené časti, väčšie praskliny - vhodné na 

skrátenie platní - inú tvorbu (vyvýšené  záhony, kvetináče, elektrické /plynové/ skrinky...) 

Platne sa dajú rezať horizontálne i vertikálne. V kreativite sa medze nekladú. 

Nápady na využitie: 



Detail poškodení 3. triedy: 
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